



王东峰在省委理论学习中心组学习会议上强调 始终坚持把党的政治建设摆在首位 切实走好新时代的赶考路

许勤叶冬松赵一德等发言

本报讯(河北日报记者四建磊 吴辑)3月23日,是党中央离开西柏坡“进京赶考”70周年纪念日。在这一特殊时间节点,省委理论学习中心组在太行国宾馆柏坡厅召开学习会议,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的政治建设重要论述,全面落实《中共中央关于加强党的政治建设的意见》,自觉践行“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,切实走好新时代的赶考路,上下同心再出发,坚决当好首都政治“护城河”。

王东峰指出,70年前的3月23日,党中央离开西柏坡时,毛泽东主席郑重提出了“进京赶考”重大命题,具有重大的政治意义和深远的历史意义。党的十八大以来,习近平总书记到西柏坡考察,要求“所有领导干部和全体党员要继续把人民对我们党的‘考试’、把我们党正在经受和将要经受各种考验的‘考试’考好,努力交出优异的答卷”,具有很强的思想性、时代性和指导意义,饱含着深邃的政治思考,体现了强烈的政治担当。全省各级各部门要坚持政治站位,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实《中共中央关于加强党的政治建设的意见》,始终把党的政治建设摆在首位,努力在新时代的赶考路上考出好成绩,为

新时代全面建设经济强省、美丽河北和实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

王东峰强调,要全面落实加强党的政治建设的总体要求和主要任务,切实提升政治能力和工作水平。要坚决做到“两个维护”,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要始终坚定政治信仰,持续兴起学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想热潮。要切实强化政治担当,深入推进习近平总书记对河北工作重要指示批示和党中央决策部署落地落实。要牢固树立政治立场,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要着力增强政治功能,不断提高各级各类组织政治

能力。要严肃党内政治生活,深化政治性警示教育,深入开展纠正“四风”和作风纪律专项整治,扎实营造风清气正的政治生态。

王东峰强调,要坚持党的领导,各级党组织特别是党组书记要把抓党建作为最大政绩,建立健全加强党的政治建设的责任体系和落实机制,强化督导检查,严格考核问责,确保党的政治建设落到实处。要创新省委和各级党委理论学习中心组学习方式,切实增强政治性、理论性、实践性,坚持理论联系实际,着力解决突出问题,以改革发展稳定、保障改善民生和党的建设优异成绩,庆祝中华人民共和国成立70周年。

省委理论学习中心组成员,省直有关单位主要负责人参加会议。

王东峰在雄安新区调研检查时强调 深入开展国土绿化行动 着力治理和修复白洋淀生态环境

本报讯(河北日报记者四建磊)3月22日,省委书记、省人大常委会主任王东峰在雄安新区调研检查。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和全国“两会”精神,紧紧抓住春季植树造林有利时机,深入开展国土绿化行动,着力治理和修复白洋淀生态环境,确保重大国家战略顺利实施。

三月春方好,植树正当时。今年,雄安新区计划植树造林20万亩,为千年大计、国家大事打下更加靓丽的生态底色。在容城县贾光乡王家庄村植树造林现场,银杏挺拔,油松青翠,海棠吐绿,一片生机盎然的景象。王东峰来到这里,认真听取雄安新区2019年植树造林情况汇报,挥锹培土,与大家一同植树。王东峰指出,生态环境是雄安新区规划建设的重要支撑,开展植树造林影响深远、意义重大。要抓住春季宝贵时机,广泛动员干部群众,大规模开展植树造林,让雄安新区绿起来、美起来。要创新植树造林方式,按照政府主导、市场化运作原则,坚持专群结合、经济林与生态林并重,切实提高林木管护水平,有效增加群众收入,积极打造特色景观,努力实现生态效益与经济效益双赢。

治理修复白洋淀,首先要整治淀区村和淀边村环境。王东峰来到白洋淀沿岸的雄县七间房乡梁沟二村,实地查看垃圾收集和污水处理工作,入户走访群众听取大家的意见建议。王东峰指出,加强淀边村生活污水和垃圾处理,是治理和修复白洋淀生态环境的重要任务。要集中开展淀边村环境整治行动。(下转第二版)

王东峰在石家庄市正定县参加义务植树活动时强调 深入学习贯彻习近平生态文明思想 全面推进国土绿化行动

许勤周皖柱叶冬松赵一德等参加活动

本报讯(河北日报记者四建磊)3月24日上午,省委书记、省人大常委会主任王东峰,省委副书记、省长许勤,中国人民解放军中部战区陆军政委周皖柱,省政协主席叶冬松,省委副书记赵一德等来到石家庄市正定县北早现乡平安屯村植树造林现场,参加义务植树活动。

植树造林现场一派热火朝天景象。来自省四大大班子、省直单位、驻冀部队、林业部门和石家庄市的干部职工

约1500人,正在栽植新绿。

王东峰、许勤、周皖柱、叶冬松、赵一德等下车后,认真听取石家庄市和正定县造林绿化工作汇报,对市县相关工作给予充分肯定。正定县解放街小学的小学生们正在参加义务植树活动,王东峰、许勤与小学生们亲切交流,鼓励他们从小做起,爱护生态,用双手创造更加美好的环境。随后,王东峰、许勤加入植树造林队伍中,与干部群众、部队官兵和小学生们齐心协力,悉心栽下一棵棵树木。“树要扶正,土要压实,水要浇透,这样才能保证树木的成活率。”王东峰一边植树,一边向大家热情交流。

黄土沾染衣角,汗水渗出脸颊,随着大家挥锹培土、提桶浇水,8000余株大叶女贞、碧桃、金叶榆等树木迎风挺立,绿意盎然。

王东峰指出,春季是植树造林的宝贵时机,全省各级各部门要深入学习贯彻习近平生态文明思想,全面推

进国土绿化行动,大规模开展植树造林,切实改善我省生态环境。要科学编制绿化规划,精心挑选树种,按照政府主导、市场化运作和专群结合的原则,在“三沿三旁”(即沿路、沿河、沿湖及城旁、镇旁、村旁)连片植树造林,形成规模效益,营造生态景观。要坚持生态林和经济林并重,组织动员农村群众调整种植结构,大力发展苗圃、花卉、中药材等产业,因地制宜种植果树,切实增加群众收入。(下转第二版)

“新中国从这里走来——西柏坡精神与共产党人初心使命”理论研讨会在石举行 王东峰作出批示

本报讯(河北日报记者刘冰洋)3月22日,“新中国从这里走来——西柏坡精神与共产党人初心使命”理论研讨会在石家庄举行。省委书记、省人大常委会主任王东峰作出批示。全国党建研究会会长李景田出席并讲话。省委常委、组织部部长梁田庚出席并致辞。

王东峰在批示中指出,以“两个务必”为核心的“西柏坡精神”,是我们党的宝贵精神财富,是激励广大党员干部砥砺奋进的强大精神力量。要认真贯彻落实习近平总书记“把红色基因利用好、把红色基因发扬好、把红色基因传承好”的重要指示,紧密结合新时代新使命新任务,大力弘扬西柏坡精神,让党的政治本色在河北这片革命的土地、英雄的土地、新中国从这里走来的土地上世代传承、发扬光大。要把党的政治建设摆在首位,自觉践行“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,切实当好首都政治“护城河”。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加强党建理论研究,推动党建实践创新,总结推广先进经验,促进党的建设迈上新台阶。要深入贯彻习近平总书记对河北工作的重要指示批示和党中央决策部署,把抓党建作为最大政绩,把抓发展作为第一要务。(下转第二版)

省政府与中国人寿保险(集团)公司签署全面战略合作协议 进一步深化金融保险领域务实合作 携手推进重大国家战略落地见效

王东峰许勤与王滨出席签约仪式

本报讯(河北日报记者四建磊)3月22日下午,省政府与中国人寿保险(集团)公司在石家庄签署全面战略合作协议。省委书记、省人大常委会主任王东峰,省委副书记、省长许勤与中国人寿保险(集团)公司董事长王滨出席签约仪式。

王东峰代表河北省委、省政府和全省人民,向王滨一行表示热烈欢迎,对中国人寿保险(集团)公司多年来给予河北的关心支持帮助表示衷心感谢。

王东峰说,河北是京畿重地,区位优势独特,人口众多,市场广阔。习近平总书记对河北知之深、爱之切,党的十八大以来7次视察河北,作出“四个加快”“六个扎实”“三个扎扎实实”和建设经济强省、美丽河北的重要指示批示。特别是习近平总书记亲自谋划推动的京津冀协同发展、雄安新区规划建设、北京冬奥会筹办等重大国家战略和国家大事,为河北提供了千载难逢的发展机遇。中国人寿保险(集团)公司是

中央管理的大型金融企业,在金融市场中具有重要的影响力和竞争力。希望双方以签署全面战略合作协议为契机,围绕推进重大国家战略落地实施和调整产业结构、化解过剩产能、治理环境污染、加强科技创新、打赢脱贫攻坚战等重点任务,进一步深化务实合作,促进互利共赢,齐心协力开创各项工作新局面。

王滨表示,近年来,河北省委、省政府认真贯彻落实习近平总书记重

要指示精神,扎实推进改革发展稳定各项工作,取得了显著成效。中国人寿保险(集团)公司作为大型金融央企,将充分发挥自身优势,积极支持服务重大国家战略,为建设经济强省、美丽河北贡献更大力量。

省领导袁桐利、高志立,省政府秘书长朱浩文,中国人寿保险(集团)公司领导尹兆君、刘安林、崔勇、张凤鸣参加签约仪式。

本报讯(河北日报记者王成果)3月21日-22日,省长许勤到保定蠡县、博野、安国调研,主持召开市级主导产业、县域特色产业发展专题座谈会。他强调,要深入贯彻习近平总书记“坚决去、主动调、加快转”的重要指示精神,加快经济结构调整,优化区域产业布局,努力做强市级主导产业、振兴县域特色经济,打造全省高质量发展的重要引擎。

许勤深入蠡县、博野、安国的企业和园区,实地了解产业发展情况。晨阳水漆公司在博野建成亚洲最大规模全水漆自动化生产线,许勤鼓励企业继续坚持绿色发展理念,严格安全质量标准,发挥行业领军优势,在生态涂装领

域干出新业绩。在考察安国数字中药都、北京同仁堂(安国)中药饮片公司时,许勤说,要发挥安国中药材集散地的传统优势,把质量作为生命线,创品牌、树信誉,努力建设全产业链的中药材产业基地。许勤还考察了蠡县电子

产业园、裘皮新城。在安国市,许勤实地查看小麦长势和墒情,要求各级各有关部门加强农技服务和田间管理,优化种植结构,切实抓好春耕备播工作。

在市级主导产业、县域特色产业

坊市、保定市及所辖市(县、区)负责同志产业发展情况汇报,与大家深入交流、充分讨论,逐市逐县梳理分析,共同研究产业发展的方向、重点和路径,并要求省有关部门加强指导,帮助市县和企业解决问题。(下转第二版)

许勤在保定市调研时强调 做强市级主导产业 振兴县域特色经济 打造全省高质量发展重要引擎

第十三届
2018 河北十大经济新闻
十大经济风云人物 揭晓

近日,由长城新媒体集团主办、河北经济日报社承办,中国银行河北省分行全程支持的“2018(第十三届)河北十大经济新闻暨年度十大经济风云人物”评选正式揭晓。

▶▶▶ 详见T1-T12版